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BESZÁMOLÓ A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG ELMÚLT 5 ÉV 

MUNKÁJÁRÓL 
 

 

A Megyei Szövetség gazdálkodása az érintett években több alkalommal is ellenőrzésre került az OPSZ 

FB, illetve dr. Kiss Ernő az OPSZ Ellenőrzési Bizottságának vezetője és munkatársai részéről.  

 

A jegyzőkönyvek egyértelműen alátámasztják, hogy a Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek 

Szövetsége az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott támogatásokat szabályszerűen, külön főkönyvi 

számon tartja nyilván. A kapott támogatásokat szerződés szerinti célokra használja fel. Az egyesületek 

támogatási összegének megállapításánál figyelembe veszik a 15/2012. (IV. 3) BM. rendelet előírásait. A 

Megyei Szövetség a költségvetésében a működési költségeire kapott támogatás 16-17%- át használta fel 

éves szinten. Jelentős kiadásokat fordított védőfelszerelések, védőanyagok vásárlására, irodai 

felszerelésekre és irodai eszközökre, illetve a szolgálatot teljesítő polgárőr tagok biztosítására. A belső 

szabályzataik naprakészek, a szervezeti és gazdasági folyamatok jól szabályozottak.  

 

Megállapítható, hogy a Megyei Szövetség átgondolt és tervszerű pénzgazdálkodást folytat. A könyvelés 

pontos, folyamatos, naprakész. A beszámolók szabályszerűek, határidőben, megfelelő tartalommal 

elkészülnek, az Országos Bírói Hivatal részére határidőben megküldésre kerül. A pénzkezelés jól 

szabályozott, a felelősségi rendszer kiépített, ezt a folyamatos vezetői ellenőrzés is erősíti. 

  

A Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége ügyvitele iratkezelése áttekinthető, 

rendszerezett, magas színvonalú az adminisztratív munka, amit az OPSZ elnöke elismeréssel is 

alátámasztott. 

  

A vezetői és a Felügyelő Bizottsági ellenőrzések folyamatosak, mely garantálja a pontos munkavégzést. 

A vizsgálat lefolytatásához a szövetség elnöke, gazdasági alelnöke, gazdasági ügyintéző és irodavezető 

példamutató segítséget nyújtottak.  

 

A Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége honlapja szerkezete jól áttekinthető, OPSZ 

szinten is példaértékű. A honlap korszerűsítése, megújítása folyamatos. 

 

A Felügyelő Bizottság elnöki tisztségéről 2022. október 28. nappal Turó István lemondott. 

 

Az írásbeli és a szóbeli előterjesztett elnöki és gazdasági beszámolók elfogadását javaslom, a Felügyelő 

Bizottság beszámolójának elfogadását kérem a közgyűléstől.  

 

Kiszombor, 2022. november 08. 
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